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Vážení spoluobčané,
v úvodu bych vám chtěl popřát krá
sné prožití letních měsíců, které jsou 
časem prázdnin a dovolených.
Rok 2022 se nám právě přehoupl 
do  druhé poloviny, v  níž nás čekají 
významné akce, které ovlivní dopra
vu v naší obci:
• Rekonstrukce mostu přes Lodě

nický potok – tato akce je plně 
v  režii Středočeského kraje. 
V  současnosti se blíží konec 
výběrového řízení, které bude 
zakončeno podpisem smlouvy 
s dodavatelem stavby.

• Výstavba komunikace pro smí
šený provoz cyklistů a  chodců 
směrem od Družeckého hřbitova 
až k odbočce k novému rybníku 
u Motlovny.

Akce je společným dílem obcí Dru
žec a Doksy a bude částečně hrazena 
z dotací SFDI a Středočeského kraje. 
Před podpisem je smlouva s  vítěz
ným uchazečem  firmou AVE Klad
no s.r.o.

• V  ulicích Školní, Václava Mele
na, Okružní a  Antonína Bureše 
provede na  podzim firma ČEZ 
rekonstrukci elektrického vede
ní. Při té příležitosti bude probí
hat výstavba nového chodníku 
v ulici Ant. Bureše a úprava veřej
ného prostranství u  trafostanice 
na kraji ulice U studny. Obě akce 
jsou v režii obce Doksy, částečně 
investované z dotace MAS Praha 
západ.

Vzhledem ke  konci mandátu sou
časného zastupitelstva vás chci 
seznámit s  tím, co jsme za  čtyřleté 
období dokázali zrealizovat či při
pravit k  dokončení pro zastupitel
stvo budoucí:
• Stavební investice – bylo vyna

loženo celkem 75,8 milionů 
korun, z toho se 52 mil. Kč získa
lo z  dotačních titulů evropských 
a  národních zdrojů. Celkem se 
investovalo do šesti oblastí:
 ZŠ a MŠ Doksy: bezbariérové 

řešení budovy školy; přístav

ba a nástavba ZŠ a MŠ; školní 
multifunkční hřiště a venkov
ní učebna

 KC Skalní: výstavba přírod
ního divadla, multifunkčního 
hřiště, hřiště na  beach volej
bal, dětského a workoutového 
hřiště

 Rekonstrukce a  výstavba 
chodníků vč. zelených ploch 
a  parkovacích míst v  ulici 
Karlovarská, vypracována 
projektová dokumentace pro 
ulice Družstevní, Družecká 
a U studny

 Výstavba sběrného místa 
vč. vybavení garáží a  kontej
nery

 Rozšíření technologie ČOV 
o kalolis

 Snížení energetické nároč-
nosti obce realizací veřejného 
osvětlení v našich ulicích

• Nákup a obnova obecní techniky 
 malotraktor vč. vybavení kontej
nery; sekačky, štěpkovač; celkem 
za cca 2,5 mil. Kč.

• Částečné pokrytí obce kame
rovým systémem napojeným 
na panel centrální ochrany PČR; 
příprava chrániček na  rozvody 
optické sítě celkem za  zhruba 
800 tisíc Kč.

Jedná se pouze o  zevrubný výčet 
realizovaných akcí. Vedle nich jsou 
připraveny další projekty či studie, 
na které je potřeba sehnat v budouc
nu dotace.

Touto cestou vás všechny srdečně 
zvu k volbám do obecního zastupitel
stva, které se budou konat ve dnech 
23. a  24. září letošního roku. Další 
informace o volbách najdete na zad
ní straně Dokeských listů.

Ing. Stanislav Machulka, starosta



UKLIĎME ČESKO

KVĚTINOVÁ 
LOUKA

Již po  čtvrté se naše obec zapojila 
do  celorepublikové akce „Ukliďme 
Česko“. Sešla se skvělá parta dob
rovolníků a  z  lesa se vytahalo neu
věřitelných 40 pytlů odpadků, 8 
pneumatik, části autosedaček a další 
harampádí. Za odměnu jsme společ
ně poobědvali, děti si zahrály hru 
na  téma třídění odpadu a  na  závěr 
hledaly ukrytý poklad. Děkujeme 
firmě AVE za svoz a  likvidaci nasbí
raného odpadu.

Na Den Země, 22.dubna, byl dokon
čen projekt „Květinová louka“ na bře
hu Hrázského rybníka. Vyseli jsme 
semínka tradičních českých lučních 
květin, určených pro hmyz a také pro 
potěšení kolemjdoucích. Louka roz
kvete až další rok, takže na pestroba
revnou krásu si ještě musíme počkat, 
ale bude to stát za to!
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LETNÍ DOKSY

DOKESKÁ NECKYÁDA
O prázdninách 23. 7. 2022 od 15 hodin proběhne opět Neckyáda!

Srdečně zveme diváky a závodníky na velký Hrázský rybník na trojmezí Doksy, Velká Dobrá, Družec. Jako hlavní hřeb 
programu proběhne závod plavidel. Závodu se mohou zúčastnit jakákoli bezmotorová plavidla poháněná lidskou 
nebo zvířecí silou případně větrem. Vítána jsou všemožně upravená plavidla počínaje klasikou – neckami a konče 

vory, které jsou neseny dušemi, nafukovacími čluny, paddleboardy, sudy, kanystry apod. Šílenosti všeho druhu jsou 
vítány! Věk závodníků a počet členů posádky bez limitu. Pro diváky bude připraveno pivo a limo. Posádky mají pití 

zdarma pro naladění formy

Sraz posádek a příprava plavidel od 14 hodin. Konec programu kolem 17. hodiny.

Posádky, registrujte se prosím nejpozději den předem, abychom mohli vše perfektně připravit!

Telefon 603 215 815 (Marek Hanzl) nebo 736 682 550 (Martin Mach).

Michal Tučný
Revival Plzeň

Hudební festiválekHudební festiválek
dále vystoupí: Paradoksy // Dudas Band // Ondra Dvořák

16. 7. 2022 od 15:0016. 7. 2022 od 15:00

PŘÍRODNÍ DIVADLOPŘÍRODNÍ DIVADLO
DOKSYDOKSY
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NÁŠ ŽIVOT

Letošní koncertní sezonu v  divadle 
otevřela legendární kladenská kape
la All Right Band. Jejich předskoka
ni Molly the Bloom s  talentovaným 
Martinem Jáchymem navodili skvě
lou atmosféru a All Right Band pak 
rozjel parádní show. Bohužel však 
přišla silná bouřka a  koncert musel 
být z  bezpečnostních důvodu před
časně ukončen.

Dalším nezapomenutelným zážit
kem byl večer s  písněmi divadla 
Sklep. Krásná hudba, milá společ
nost úžasných hudebníků, vlídný 

humor… kdo si jej nenechal ujít, jistě 
má na co vzpomínat. Jsme moc rádi, 
že si „Sklepáci“ našli cestu zrovna 
do našeho divadla.

Jistým zpestřením od  rockových 
koncertů byl zajisté večer s  Triem 
Talia. Tři nesmírně talentované 
dámy, které k  nám vážily cestu až 
z  Podkrkonoší, nám předvedly, že 
vážná hudba není vlastně vůbec váž
ná a ani po vytleskaném přídavku se 
nikomu nechtělo domů. Tento večer 
byl pohlazením na duši pro všechny 
návštěvníky.
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Oblíbenou klasikou a sázkou na jistotu byl koncert skupiny Černý brejle. Tra
dičně se tyto večery stávají milým setkáváním dokeských sousedů a přátel. 
Tento večer tomu nebylo jinak.  Oblíbené písně si tak užilo početné publikum 
napříč všemi generacemi.

Po delší pauze se opět konalo tradič
ní pálení čarodějnic na břehu staré
ho rybníka Nohavice. Také jsme se 
i  letošní rok zúčastnili vesnického 
souboje o Miss Čarodějnici a do sou
těže vyslali čarodějnici Babici ze 
Zahradní ulice. I  když na  vítězný 
trůn nakonec neusedla, pro nás je 
tou nej!

Letošní oslava dne dětí proběhla formou cesty lesem, 
kde na  děti čekaly pohádkové bytosti, aby prověřily 
jejich znalosti a  schopnosti. Na  konci cesty byly všech
ny odměněny malým dárkem a občerstvit se každý mohl 

dle libosti opečeným buřtem, thajskou škrábanou zmrz
linou a rodiče pak vychlazeným pivem. Děkujeme všem 
dobrovolníkům, kteří pomohli tento den udělat pro děti 
nezapomenutelným!

DEN DĚTÍ

ČARODĚJNICE
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

Opět tu máme konec školního roku. 
Začátkem jara jsme se konečně zača
li vracet k akcím, na které jsme byli 
zvyklí. Děti z  MŠ v  dubnu odjely 
na  školku v  přírodě do  Stradonic 
a  školáci v  květnu vyrazili na  školu 
v přírodě do Plas u Plzně. Začátkem 
června starší žáci navštívili prostory 
senátu a  pobesedovali s  paní sená
torkou Adélou Šípovou. Děkujeme jí 
za zprostředkování akce.
Dne 9. června vyrazili naši spor
tovci na  tradiční turnaj v  kopané 
na  ZŠ Libušín, kde bojovali o  zla
tou medaili. Štěstí se na  bojovníky 
neusmálo a  20 vteřin před koncem 

chlapci obdrželi gól, čímž skončili 
na krásném druhém místě. Ocenění 
za nejlepšího gólmana turnaje obdr
žel Adam Sebastian Rojt – gratulu
jeme! Stejný den proběhla zahradní 
slavnost v  přírodním divadle. Roz
loučili jsme se s  žáky 5. ročníku 
a s předškoláčky. I když nám počasí 

moc nepřálo, děti roztančila havaj
ská show a  vyrobily si melounovou 
ledovou tříšť. Během akce se všichni 
mohli občerstvit a příjemně posedět. 
Z  důvodu rekonstrukce školní jídel
ny žáci ukončili školní rok už v pon
dělí 27. června a  všichni se těšili 
na  vytoužené prázdniny. Provoz 

školky je zachován do 15. července.
Za  všechny zaměstnance ško
ly a  školky bych ráda poděkovala 
rodičům, sponzorům a  zaměstnan
cům OÚ za  pomoc ve  školním roce 
2021/2022. 
Přeji všem krásné sluníčkové prázd
niny plné pohody a odpočinku.
Na všechny nové děti i stávající ško
láky se budeme těšit v  novém škol
ním roce, který slavnostně zahájíme 
1.9.2022 v  8 hodin před budovou 
školy.
Mgr. Jana Kindlová, ředitelka
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FOTBAL

Mládežnická základna našeho klubu 
se naštěstí neustále rozrůstá o další 
a  další děti. Máme tak Kozlíky (ty 
úplně nejmenší), mladší přípravku 
i  starší přípravku. A  právě kluci ze 
starší přípravky (911 let) letos svo
ji soutěž VYHRÁLI! Po  právu svou 
výhru oslavili dortem, dětskými 
bublinkami a nechyběly zlaté medai
le a  vítězný pohár a  obec malým 
talentům pořídila mistrovská trička 
a  kšiltovky. Moc děkujeme! Podě
kování si zaslouží také trenéři Jarda 
Melen a  Roman „Steca“ Steckovič, 
kteří naše kluky k  vítězství zdárně 
dovedli. 
Děkujeme ale zejména rodičům 
a  dalším podporovatelům mládež
nického fotbalu, bez kterých by to 
nešlo. Už teď se těšíme na  setkání 
s  malými fotbalisty a  jejich rodiči 
v srpnu na úžasném a oblíbeném fot
balovém soustředění!

HISTORICKÝ POSTUP DO KRAJSKÉHO PŘEBORU!

STARŠÍ PŘÍPRAVKA – MISTŘI!

Fotbalový klub SK Doksy se letos umístil na  2./3. 
místě v  krajské 1. A  třídě se stejným bodovým zis-
kem jako Dynamo Nelahozeves a  díky tomu, že 
Rakovník přihlásil nižší soutěž, nabídl nám fotbalo-
vý svaz postup do Krajského přeboru. Nabídku jsme 
přijali a tak můžeme slavit historický postup, což je 

největší úspěch našeho klubu za 109 let od založení.
Chtěli bychom tímto poděkovat všem příznivcům 
dokeského fotbalu za  skvělou podporu. Velký dík 
patří také těm, kteří se o fotbal v naší obci starají, 
posouvají ho dál a prodlužují tak tuto dlouholetou 
sportovní tradici.
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ÚŘEDNÍ DESKA
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PRÁZDNINOVÝ PROVOZ 
OBECNÍHO ÚŘADU:

Pondělí
7.00 – 12.00 / 13.00 – 17.00

Úterý
8.00 – 12.00 (pouze Czech Point)

Středa
7.00 – 12.00 / 13.00 – 17.00

Čtvrtek
8.00 – 12.00 (pouze Czech Point)

Pátek
Zavřeno

V pondělí 29. 8. 2022 bude 
z technických důvodů ZAVŘENO.

KNIHOVNA
je o prázdninách zavřená.

Otevírá ve středu 7.9.2022

PROVOZ 
SBĚRNÉHO MÍSTA

v červenci a srpnu:
pouze SOBOTA 9.00 – 10.30

V naléhavých případech volat 
pana Valentu, tel. 602 758 387

KOMUNÁLNÍ VOLBY 2022
Volby do zastupitelstev obcí se konají

v pátek 23.9.2022 od 14 do 22 hodin
v sobotu 24.9.2022 od 8 do 14 hodin.

Volební místnost v obci Doksy se nachází 
v přízemí budovy obecního úřadu.

Pro zdravotně hendikepované a jinak nemohoucí 
občany obce Doksy je po předchozí domluvě 
na tel. 312 691 421 možnost návštěvy 
volební komise s přenosnou urnou.
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